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o střetu zájmů s ČR, odnětí dotací budou řešit resorty | NS odmítl dovolání exposlance Škárky, dostal
podmínku za výroky o dětech | MŽP chce obnovit účast ekologických spolků na řízeních týkajících se
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Ukrajinští uprchlíci pracují v Česku za stejných podmínek jako ostatní

Vážení čtenáři,

přinášíme Vám pravidelný přehled událostí ve světě práva za uplynulý týden.

Přeji Vám hezký víkend

Mgr. Miroslav Chochola, LL.M., MBA
EPRAVO.CZ

Události tohoto týdne:

MMR: EK uzavřela řízení o střetu zájmů s ČR, odnětí dotací budou řešit resorty
Evropská komise (EK) podle ministerstva pro místní rozvoj (MMR) uzavřela po zhruba třech letech
řízení o střetu zájmů s Českou republikou. Zahrnovalo několik desítek zjištění, z nichž zůstalo
několik otevřených do března a května letošního roku. MMR auditorům následně odeslalo odpovědi k
těmto zbývajícím případům. Nezákonná přidělení dotací, která se mimo jiné týkají i bývalého
premiéra Andreje Babiše (ANO), budou řešit jednotlivá ministerstva. Novinářům to dnes řekl ministr
pro místní rozvoj Ivan Bartoš (Piráti).

MMR: Česko může čerpat 550 mld. z fondů EU, má schválenu většinu programů
Česko může čerpat 550 miliard korun z fondů EU. Evropská komise (EK) schválila ČR osm z devíti
programů na období let 2021 až 2027. Schválení posledního z nich, programu Spravedlivá
transformace, se očekává v srpnu. Uvedlo to dnes ministerstvo pro místní rozvoj (MMR). Některé
výzvy už byly vyhlášeny, dodalo ministerstvo.

Státní zástupce potvrdil odložení reklamní větve kauzy Čapí hnízdo
Státní zástupce potvrdil rozhodnutí policie o odložení takzvané reklamní větve kauzy Čapí hnízdo, ve
které se kriminalisté zabývali podezřením na daňové úniky u plateb od firem z holdingu Agrofert za
reklamu konferenčnímu centru Čapí hnízdo. ČTK o tom dnes informoval mluvčí pražských žalobců
Aleš Cimbala. Agrofert patří do svěřenských fondů předsedy ANO a bývalého premiéra Andreje
Babiše.

Úřady budou asi muset zveřejňovat údaje o platech a odměnách úředníků
Úřady a další instituce, například nově vymezené veřejné podniky, budou zřejmě muset poskytovat
informace o platech a odměnách vysokých státních úředníků. Novelu zákona o svobodném přístupu k

https://www.ceskenoviny.cz/zpravy/mmr-ek-uzavrela-rizeni-o-stretu-zajmu-s-cr-odneti-dotaci-budou-resit-resorty/2234005
https://www.ceskenoviny.cz/zpravy/mmr-cesko-muze-cerpat-550-mld-z-fondu-eu-ma-schvalenu-vetsinu-programu/2234100
https://www.ceskenoviny.cz/zpravy/statni-zastupce-potvrdil-odlozeni-reklamni-vetve-kauzy-capi-hnizdo/2234002
https://www.ceskenoviny.cz/zpravy/urady-budou-asi-muset-zverejnovat-udaje-o-platech-a-odmenach-uredniku/2233460


informacím, která to má zajistit, dnes jednomyslně schválila Sněmovna. Musí ji ještě projednat Senát
a podepsat prezident.

O odškodnění za Vrbětice požádalo 9187 občanů, od státu dostali zatím 298 mil.Kč
O odškodnění za výbuchy ve Vrběticích na Zlínsku, kde v roce 2014 explodovaly muniční sklady,
požádalo 9187 občanů. Ministerstvo vnitra zatím vyhovělo 8599 z nich, na odškodném dosud
vyplatilo dohromady přes 298 milionů korun, uvedl dnes úřad v tiskové zprávě. Obyvatelé obcí z
okolí Vrbětic mohli stát žádat o odškodné od ledna do konce června.

NS odmítl dovolání exposlance Škárky, dostal podmínku za výroky o dětech
Nejvyšší soud (NS) odmítl dovolání bývalého předsedy Věcí veřejných a někdejšího poslance
Jaroslava Škárky, jenž dostal podmínku za nenávistné výroky o nedonošených dětech, mentálně
postižených lidech a neziskových organizacích. Škárka se hájil tvrzením, že jen vyslovil "alternativní
názor" ve snaze "probudit společnost". Podle NS šlo o urážlivé výroky, které vzbuzují nenávist a
překračují meze svobody projevu. Soud rozhodoval před časem bez veřejného jednání, nyní
zpřístupnil na svém webu odůvodnění.

Nejvyšší soud odmítl dovolání Skořepy v kauze ztracených milionů Galileo Real
Nejvyšší soud odmítl dovolání podnikatele Miloše Skořepy, jenž si má odpykat 8,5 roku ve vězení za
podvod. Souvisel se ztracenými 500 miliony korun z účtů společnosti Galileo Real, dceřiné firmy
zaniklé České konsolidační agentury (ČKA). Nejvyšší soud rozhodoval nedávno bez veřejného
jednání, odůvodnění zatím není k dispozici. Výsledek ČTK sdělil Adam Wenig, mluvčí Městského
soudu v Praze, který se případem zabýval jako první instance.že pražští zaměstnanci získávají
podstatně vyšší mzdy než ti z ostatních regionů.

MŽP chce obnovit účast ekologických spolků na řízeních týkajících se staveb
Ministerstvo životního prostředí (MŽP) chce obnovit účast ekologických spolků ve všech řízeních o
stavebních záměrech, které by mohly mít negativní vliv na zájmy ochrany přírody a krajiny. Proti
jsou například ministerstva dopravy a průmyslu a obchodu. S obnovením účasti spolků počítá návrh
zákona o jednotném environmentálním stanovisku, které by mělo pro všechny stavební záměry
nahradit správní úkony podle devíti různých zákonů o životním prostředí.

Inspekce: Ukrajinští uprchlíci pracují v Česku za stejných podmínek jako ostatní
Ukrajinští uprchlíci v Česku nepracují za nižší mzdy ani za horších podmínek než ostatní
zaměstnanci. Na základě víc než 300 provedených kontrol firem to konstatoval Státní úřad inspekce
práce (SÚIP). Po ruské invazi na Ukrajinu si našlo v republice práci už bezmála 90.000 držitelů víz
dočasné ochrany, uvedl v dnešní tiskové zprávě ministr práce a sociálních věcí Marian Jurečka (KDU-
ČSL). Kontroly podle něj budou pokračovat.

Zdroj: ČeskéNoviny.cz

 

Vyšlo na epravo.cz:

Neoprávněné uložení poplatkové povinnosti při opětovném řízení před soudem vyššího
stupně
Určité procesní úkony v rámci soudního řízení standardně podléhají poplatkové povinnosti. Pro to,
aby tyto úkony vyvolaly požadovaný účinek, je nutné nejprve splnit poplatkovou povinnost uloženou
zákonem č. 549/1991 Sb., o soudních poplatcích (dále jen „ZSP“). Poplatková povinnost je
účastníkům řízení ukládána na základě usnesení obsahující výzvu…
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Mimořádná valorizace úrazových rent (k 1. 6. 2022) s mimořádnými (odlišnými) pravidly
S ohledem na inflaci a nárůst cen, tedy navýšení životních nákladů, došlo ke zvýšení tzv. úrazových
rent - náhrady za ztrátu na výdělku po skončení pracovní neschopnosti nebo při uznání invalidity (t.j.
pro samotné na zdraví pracovním úrazem nebo nemocí z povolání poškozené zaměstnance), jakož i
náhrady nákladů na výživu pozůstalých - a to…

Ke zkoumání obsahových náležitostí dokumentů v případě jistoty poskytované formou
bankovní záruky a pojištění záruky
Zákon č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen
„ZZVZ“) umožňuje účastníkům zadávacího řízení (dále jen „účastník“) poskytnout jistotu ve smyslu §
41 odst. 3 ZZVZ jednou ze tří dovolených forem, a to:

DEAL MONITOR
Přinášíme Vám přehled významných mandátů předních advokátních kanceláří.

Jak předcházet pokutám při porušování pracovněprávních předpisů
Zákon o inspekci práce č. 251/2005 Sb., (dále „ZIP“) patří vedle zákoníku práce (dále „ZP“) k
nejdůležitějším pracovněprávním předpisům Upravuje postup orgánů inspekce práce při kontrole
dodržování ustanovení ZP a stanoví pravidla pro ukládání sankcí při porušení pracovněprávních
předpisů. V ZIP došlo zákonem č. 285/2020 Sb., jímž se novelizoval…

Správní právo – obecní strážník , policista, mýty a bezpečnostní pásy
Ve veřejnosti koluje řada právních fám a nepřesností. Mezi jednu relativně aktuální z nich, v poslední
době navíc přiživovanou různými populárními „youtubery a tiktokery“ patří mýty o (ne)používání
bezpečnostních pásů v policejních automobilech.

Podmínky a úskalí odvolání valné hromady společnosti s ručením omezeným
Tento článek se zabývá problematikou odvolání již svolané, ale dosud neuskutečněné valné hromady
společnosti s ručením omezeným. Na rozdíl od právní úpravy akciové společnosti podmínky takového
odvolání valné hromady současná právní úprava výslovně nestanovuje. Z tohoto důvodu bychom
chtěli upozornit na nedávné usnesení Nejvyššího soudu České…

Trh START – praktický průvodce právního poradce při IPO
Představením trhu START umožnila pražská burza i menším a středně velkým společnostem, aby si
došly pro nové peníze pro svůj rozvoj na burzu. Jenom v průběhu června 2022 proběhla úspěšná IPO
společností Gevorkyan a M&T 1997, a následně začal úpis akcií restauratérské sítě COLOSEUM
HOLDING. V posledních dvou letech pak vstoupily na trh START české…

10 otázek pro ... Víta Kučeru
Vít Kučera je přední český advokát se specializací na obchodní právo, zejména na oblast soudních
sporů a fúzí a akvizic. Díky jeho bohatým zkušenostem s vedením týmů, strategickým vyjednáváním
či miliardovými fúzemi a transakcemi poptávají služby jím založené advokátní kanceláře endors i ti
nejnáročnější klienti z řad nadnárodních korporací i…

Stavební náklady se zvyšují, myslete na to již při uzavírání smlouvy o dílo
Není tajemstvím, že ceny se neustále zvyšují, a jinak tomu není ani u stavebních nákladů. Je velice
pravděpodobné, že tento růst ještě není u konce. Příčinou je řada faktorů, jako jsou stále se zvyšující
inflace, nedostatek stavebních materiálů, zvyšující se ceny energií, nedostatek pracovní síly ve
stavebnictví, a v neposlední řadě též válka…

Postup získání zaměstnání občanů Ukrajiny přicházejících do České republiky -
aktualizováno
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Zájem ukrajinských občanů o zaměstnání, kteří přicházejí do České republiky v důsledku ruské
válečné agrese, neopadá a dále se vyvíjí i právní úprava a regulace souvisejících otázek. V tomto
článku Vám přinášíme přehled, jak je možné pro ukrajinské občany získat zaměstnání.

Zdroj: EPRAVO.CZ
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